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Stanley R. Johnson, az Iowa-i Állami Egyetem (ISU) Közgazdaságtan tanszékének 
Charles F. Curtis kitüntetésben részesült professzora és az egyetem 
szaktanácsadási igazgatóhelyettese. Igazgatóhelyettesi munkája során jelentősen 
átszervezte az egyetem szaktanácsadási tevékenységét, többek között 
megszervezte az új választott Megyei Szaktanácsadási Tanácsok országos 
szövetségét, a megyei és területi hivatalok számára új költségvetési és pénzügyi 
tervezési rendszert vezetett be, kialakította a programirányítás és elszámolási 
kötelezettség projekt szempontú megközelítését és a szakképzési intézmények 
kutatási és oktatási tevékenységeiben való szorosabb együttműködést ért el. Az 
átszervezés eredményeként nőtt az Iowa állami költségvetési forrás (20 év óta 
először), az adományokból, szerződésekből és felhasználói díjakból származó 
bevétel, és a szakmai segítségnyújtási és képzési programok is célzottabbá és 
tudományosan megalapozottabbakká váltak. 1996-os kinevezése óta az ISU 
Szaktanácsadási éves költségvetése 50 millió USD-ról majdnem 75 millió USD-ra 
nőtt. 
 
Az átszervezéssel az ISU új kezdeményezései közül számos a Szaktanácsadás 
irányítása alá került. Pl.: az "Iowa-i Élet", amely az ISU hallgatóit helyileg szervezett 
gyakorlati képzési programokba helyezi ki szerte az államban, a regionális 
központok, melyek  közvetlenebb kapcsolatot alakítanak ki az ISU és a helyi lakosok 
ügyei és érdekei között- Wallace Központ Dél-nyugat Iowa Fenntartható 
Mezőgazdaságáért, Észak-kelet Iowa Közösségi Tejtermelési Központ, ISU Oktatási 
Pont Des Moines központjában, az ISU Ipari Szolgálati Központ (Cedar 
Falls/Waterloo) és az Iowa Ipari Szaktanácsadási Program (IMEP). Az IMEP 
együttműködik az Iowa-i Közösségi Főiskolákkal, az Iowa-i Kereskedelmi és Ipari 
Szövetséggel és a Gazdaságfejlesztési Minisztériummal. Ezeket a 
kezdeményezéseket nagyrészt adományokból, szerződésekből és a helyi 
önkormányzattól illetve üzleti támogatóktól kapott pénzből finanszírozták. 
 
Adminisztratív és tudományos feladatai mellett, Stanley R. Johnson szélesebb 
területen is szolgálja Iowa államot és a központi támogatásban részesülő 
közösséget. Ennek példái: a NASULGC Mezőgazdasági Törvény Munkacsoport 
ECOP Törvényhozó Bizottságának elnöke (2001), a NASULGC tagja, igazgatósági 
tagja, Mezőgazdasági Gyűlés vezetőségi tagja. Az Amerikai Mezőgazdász 
Alapítvány vezetőségi tagja, az Agricultural Economics és a Journal of the 
International Association of Agricultural Economics újságok főszerkesztője és a 
Világélelmezési Díj tanácsadó bizottságának tagja. Tudományos munkájában 
jelenleg a biotechnológiai ágazat konszolidációs mintáit, az átalakuló 
nemzetgazdaságok megélhetési költségeit és a reformidőszak alatti politikai 
stabiltásra gyakorolt hatásokat tanulmányozza, valamint vizsgálja az elhelyezkedés 
fontosságát az iparban és a specifikus vidékfejlesztési politikákban és a 
környezetvédelmi politika eredmény, ill. gyakorlat orientált megközelítésmódjait. 
 
Szaktanácsadási igazgatóhelyettesi kinevezése előtt, Stanley Johnson a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Központ (CARD) igazgatója volt az Iowa-i Állami 
Egyetemen. Mielőtt 1985-ben az ISU alkalmazásába lépett, több egyetem (University 
of Missouri, Columbia, University of California-Berkeley, Purdue University, University 



of Georgia, University of Kalifornia-Davis, University of Connecticut) közgazdaságtani 
ill. agrárgazdaságtami tanszékén töltött be különféle tanszéki pozíciókat. 
 
Stanley Johnson az Amerikai Agrár Közgazdászok Szövetségének tagja, a Volt 
Szovjetunió Mezőgazdaságtudományi Akadémiájának, az Orosz 
Mezőgazdaságtudományi Akadémia, az Ukrán Mezőgazdaságtudományi Akadémia 
és a Magyar Tudományos Akadémia külföldi tagja. A Vidékfejlesztési Kutatási 
Központ, a Kínai Tudományos Akadémia és az Ukrán Mezőgazdaságtudományi 
Egyetem tiszteletbeli professzora. Megkapta az Amerikai Agrár Közgazdászok 
Szövetségének Kiemelkedő Politikai Közreműködésért kitüntetését, az ISU Wilton 
Park Nemzetközi Szolgálat kitüntetést, az Amerikai Egyesült Államok Mezőgazdasági 
Minisztériumának Nemzetközi Együttműködési és Fejlesztési Hivatalának 
nemzetközi érdemrendjét, és beválasztották az Amerikai Egyesült Államok 
Energiaipari Minisztériumának Dicsőségcsarnokába. Díszdoktora a Nyugat-Illinois-i 
Egyetemnek, és Alumni díjat kapott a Texas-i Műszaki Egyetemen és a Texas A&M 
Egyetemen. 
 
Főiskolai diplomáját a Nyugat-Illinois-i Egyetemen, egyetemi diplomáját a Texas-i 
Műszaki Egyetemen, PhD fokozatát a Texas A&M Egyetemen szerezte. 
 
Tanulmányok: 1966- PhD fokozat agrárgazdaságtanból, Texas A & M University, 
1962- egyetemi diploma agrárgazdaságtanból, Texas Technological College, 1961- 
főiskolai diploma agrárgazdaságtanból, Western Illinois University 
 
Szakterületek: ökonomteria, stratégiai magatartás, agrár- és környezetvédelmi 
politika 
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